

Godišnji izvještaj o radu i aktivnostima za 2016. Godinu

I ovu godinu smo se na sv. Tri kralja okupili da veselo dočekamo Djedicu, snješka i malene vilenjake. U ugodnom druženju vrijeme nam je brzo prošlo. Zahvaljujemo don Toniju koji nas je blagoslovio, našim dragim, prijateljima, šjor Pavi i Mati iz Crvenog križa koji nam je donirao poklone i Tini Poklepović koja je upriličila sa djecom predstavu za nas.



Kroz cijelu godinu terapije kontinuirano traju, u prostorijama udruge održavaju se kreativne radionice za blagdan Uskrsa.



U travnju, Udruga roditelja djece s posebnim potrebama "Put u život" iz Zagreba u partnerstvu s "Bračkim pupiljcima" provodi EU projekt. Sudjelujemo u radionicama i edukacijama u sklopu projekta „Puževi koraci“ - *Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za osiguravanje djelotvorne provedbe standarda EU u ostvarenju ljudskih prava*. Naglasak edukacije je bio na promjeni pristupa prema djeci s teškoćama u razvoju i osobama s invaliditetom gdje se govorilo o karitativnom i medicinskom modelu spram socijalnog modela i modela na bazi prava. Organizirana su tri posjeta Udruge Puž od kojih dva u prostorima udruge Brački pupiljci, a jedan u OŠ Supetar.

Psihologinja udruge i pomoćnici u nastavi prisustvovali su edukaciji defektologinje Luči Lončar o inkluziji djece s teškoćama u redovni obrazovni sustav, na poziv ravnateljice OŠ Supetar. OŠ Supetar je, uz već postojeći u OŠ Pučišća, u 2016.god. dobila poseban odjel za naše članove, djecu sa poteškoćama. Iako je ovaj stručni skup bio za prosvjetne radnike, bili smo veoma sretni što smo dobili poziv jer smo iz prve ruke čuli iskustva stručnjaka iz Splita iz Centra za autizam, radnih udruga i vrtića i osnovnih škola s otoka Brača. Sve struke su bile prisutne i svatko je mogao prezentirati svoj vid inkluzije i poteškoća na koje nailaze pri provedbi iste.

Naredni ljetni mjeseci obiluju aktivnostima pomoću kojih se udruga financira. Spomenuti ćemo one velike, koje su već postale tradicionalne:

U Bolu je, treću godinu zaredom, održan humanitarni kros pod nazivom 'Đir oko Bola'. Sa starta je krenulo 120 djece i 95 odraslih koji su se natjecali u više kategorija.

Prikupljen novac namijenjen je 'Bračkim pupoljcima'.

Ljetni karneval u Bolu, još je jedna tradicionalna manifestacija humanitarnog karaktera. U skopu karnevala organizirana je prodaja jela i pića, domaći i gosti prodaju svoje proizvode a prihod od svega ide udruzi.



U Pučišćima učenici i profesori Klesarske škole već treću godinu za redom dio sredstava prikupljenih za potrebe terenske nastave koju provode, uplaćuju našoj udruzi i na taj način podižu svijest svojih učenika o pomaganju i prihvaćanju različitosti. Kroz godinu su nas humanitarnim aktivnostima podržale i druge obrazovne institucije na Braču.

U Supetru organizaciji Mate Mladine i ove godine održala se humanitarna akcija "Svaka kuna se računa. Koncept akcije je jednostavan - konobari kafića, restorana i ostalih ugostiteljskih objekata koji se odazovu akciji na Braču, odreći će se svojih napojnica na jedan dan u korist Udruge.

Čelni ljudi i prestavnici grada Supetra (koji skrbi o dobrobiti naše udruge od samih početaka i koji su našu udruhu uvrstili u gradski proračun) sastali su se sa predstavnicima naše udruge, da bi se informirali o našem radu, trenutnim potrebama i radovima na održavanju zgrade. Uručili su nam novčana sredstva, koja smo utrošili na opremanje još jedne sobe u sklopu prostora u kojem boravimo, koju nam je Grad Supetar nedavno dao na korištenje.

U Gažulu se održao deseti moto susret, u organizaciji Moto kluba Brač. Svi koji su bili, nose lijepe uspomene na ugodno druženje, koje je i ovu godinu imalo humanitarnu notu. Prihod od ulaznica uplaćen je našoj udruzi.

Projektom osiguravamo sredstva za treću godinu programa Ministarstva demografije, mladih i socijalne politike.



Sretni smo i ponosni, što i ovu školsku godinu, dobrom suradnjom sa Ministarstvom obrazovanja i bračkim školama, putem projekta za Udruge, osiguravamo našim vrijednim školarcima bezbrižan polazak u škole uz njihovog osobnog pomoćnika u nastavi.

U studenom smo u Udruzi ugostili pomoćnike u nastavi našim članovima, u osnovnim školama. Jako nam je drago što su se pozivu odazvali i neki ravnatelji. Bilo je to ugodno druženje, pri kojem smo

svi zajedno razmijenili iskustva, savjete i materijale, te dobili poticaj za dalje. Nadamo se ovakvim druženjima i ubuduće, za dobrobit naše djece.

U svojstvu predstavnika udruge Brački pupoljci, imali smo priliku u Postirima prisustovati osnivačkoj skupštini nama srodne udruge pod nazivom- UDRUGA ZA INKLUZIJU-BRAČ. Djelatnost će joj biti, prema statutu, primarno raditi na inkluziji odraslih osoba sa različitim stupnjem invaliditeta u njihovu prirodnu socijalnu sredinu. Kao udruga djece sa poteškoćama u razvoju, svesrdno smo podržali ideju predsjedništva udruge, koju čine Rajko Škarić, Milka Matulić i Nenad Kuščević. Rado ćemo pripomoći svojim iskustvom i saznanjima oblikovati ideju i razgranavati po svim općinama.

Krajem mjeseca prosinca, u suradnji sa **TZ Sutivan**, DCK Brač, Udrugom Svijet kao cvijet, CK Brač, Aktivom Brač nastavlja se tradicija, te ponavlja prošlogodišnja velika humanitarna akciju koja za cilj ima prikupljanje novčanih sredstava za pomoć pri radu Udruge.

Akcija je bila podijeljena na tri dijela, – radionice filcane vune pod stručnim vodstvom Ivne Jakšić. Radionice su se održavale na cijelom otoku, a na njima su mještani izrađivali božićne ukrase čija je prodaja bila organizirana na božićnom sajmu 'Brač za Božić uz pupoljke'.





U sklopu ovog tjedna održalo se i treće izdanje humanitarnog malonogometnog turnira pod nazivom '4 kafića', a u kojima se sastaju momčadi kafića iz Supetra – Pipi, Lanterna, Tope te Pjerin. Na samom jednodnevnom turniru bila je organizirana i prodaja jela i pića, bogata lutrija, a prihod od svega ide za udrugu.

Humanitarni tjedan završava tako da su svi pozvani na humanitarni božićni sajam u Sutivanu, u Kavanjinovim dvorima, uz pjesmu svih bračkih klapa. Ovaj događaj popratili su svi dalmatinski mediji, a u njega su bile uključene sve bračke općine svojim priložima.

Kraj godine obilježili smo polugodišnjim sastankom na kojem smo radili plan za sljedeću godinu.

Već osmu godinu udruga BRAČKI PUPOLJCI vođena isključivo roditeljima volonterima, vrijedno radi, razvija se i napreduje, nabavlja svu potrebnu didaktičku opremu, te osigurava našim članovima sveobuhvatnu skrb, a njihovim roditeljima olakšava život na otoku.

Zajedničkim snagama, kroz projekte i dobru suradnju s bračkim općinama, institucijama i angažiranim pojedincima, pružili smo bračkoj djeci s poteškoćama u razvoju i ovu godinu, bezbrižnije i kvalitetnije djetinjstvo u njihovoj prirodnoj sredini.